

写给爱情

◎周逸茜

拥有异地恋的人，人生最宝贵的青春年华，选择了不能在一起的思念。爱情最纯真的校园，我们选择了孤单。

你要知道当你想我想得鼻子发酸的时候，我也在用忙着做点事情去排遣着我的思念。请记得我会想你，会偶尔听话多吃一点给你个惊喜。听说左鞋带松了代表我想你，右鞋带松了代表你爱我。每次我都故意绑紧左鞋带，却把右鞋带系的很松，却发现左鞋带还是散了，散的一塌糊涂。

我知道你省吃俭用，每月在电话卡里花的钱比别的都多，但你乐意。你24小时为我开机，而且一定要把它放在枕头旁，那样的话我夜里失眠想你或者做恶梦的时候，你可以在第一时间安慰我。当有一天我打你的电话打不通了，你告诉我，那是在它掉进茅坑的时候。当你学习到凌晨，我知道你在为理想奋斗，我也知道你一个人在外面吃了些苦只有自己去体会。我不在乎你有什么优点和缺点，一直都在为你加油。

我不愿意认的错，你认，我不愿意道的歉，你道，我不愿意改的事，你改，其实每次我都错了，你也知道我就是个就算没理也不讲理还说得条条是理的人。你说不怕把我宠坏，但我也知道，两个人，先转身低头认错的那个，叫天使。你从来不会挂我的电话，也不会关机和我说冷战玩消失。所以当有一天你先挂了我的电话，我听到了嘟——嘟——声，才知道你真的很宠我。你送我一枚小弹壳，说这是军人表达爱意的特殊方式。我仔细瞅了瞅，上面有你的指纹。

有时忙起来一整天也不给你去短信，也许你会抱怨我不在乎，觉得你在我心里不重要，不是这样的，对我来说，你就像氧气，虽然看不见摸不着，但时时刻刻萦绕在我周围，而假如某天失去你，那种感觉，会窒息。

“我在过马路，你人在哪里”当看到

别的情侣出双入对的时候，我有一点点恨你，但当我收到你从远方寄过来的信以及一些你用心选的东东，看见信封那颗只有部队才有的三角形的红章，心里的温暖又不言而喻。满城尽带黄金猴。

一张笑脸，一句心疼，一个拥抱。

你是一个赖皮鬼，不让我减肥，贪玩，有责任心，那么认真地做每一件事，从不抱怨什么。我步调那么慢，但我喜欢看你看雷厉风行。

人们说爱情的最高境界，是经得起平淡的流年。吵架的时候我都很没有信心，就像，一切爱都是有定数的，有的开花结果，有的无疾而终，我害怕，我们好不容易经营的爱情也会一夜间烟消云散。异地恋的人，相见是一种奢侈，他们珍惜在一起的每分每秒，他们忍受着寂寞忍受着压力忍受着思念……

见过女孩子在车站送行的场面，有的抱住男人哭，有的送走男人以后独自流泪……不知道她们的男朋友懂不懂女孩那份心，不知道他们是否珍惜了这女孩。

要知道，她们真的真的只是想让你多陪一小会儿……异地恋真的很辛苦。

异地恋不能有猜疑，不能有勉强，不能有任性。我们都努力变得懂事，渐渐成熟。

异地恋在乎的不是朝朝暮暮……

想念的时候找些事情充实自己，学习，工作。努力些，为了将来……遇到什么事情自己想办法去解决。告诉自己现在多脆弱长大就有多坚强。

难过的时候不告诉对方，因为那会让对方更难过……

当我们无奈对着电话那边干嚎的时候，也深深感受到，不是只有彼此伤害才能解决问题，如果能平心静气的拿来分担，不管是不是乱的烦的还是鸡毛蒜皮的事，不要一个人去愠火。不要让挂念你的人着急。更加不要……

也许时间真的会改变一切，价值观，

生活环境。但我真心希望，我们能够一起朝着幸福的方向努力走，就像你说的，就算不是同一种风格，也要互相扶一下一起走向彼岸。我不怕走的慢，我怕你停下来。

喜欢看烟花，烟花沸腾的时候，火焰掉入海中，喜欢吃饺子，尤其是自己亲手为你包的，喜欢问，你什么时候回来，大约在冬季，喜欢浪漫的日子，等待了一载又一载，我们从没过过情人节，不知道哪一天，真的会实现。你总是问，我有什么愿望，想去哪里玩，你像孩子一样让我记在本子上面，说等你有足够的时间，带上我——去实现……

我说，好，下次我们见面时一起……

下次，下次有多久？

一个人裹紧大衣，一个人吹吹风，一个人承受另一个的理想，一个人奋斗为一个人的承诺，一个人左手握右手，一个人坚强一个人守着信仰，一个人等着，等着一句话：下次见面时一起……

“距离是一份考卷，测量相爱的誓言，最后会不会实现，我们为还在学习沟通的语言学着了解学着不流泪，等到我们会飞，飞越黑夜和考验。日子就要从孤单里毕业，我们用多一点点的辛苦，来交换多一点点的幸福。”

2020年我们已经结婚了，十二年之间我们已经经历过一些起起伏伏悲悲喜喜，我们终于生活在一个城市，有一天我们开车回家时，他跟我说，傍晚的天空太好看了，下班能看到你，真是太幸福了。我笑得很甜呀。那些彼此扶持走过的青春啊！真的很好！